



Подведены итоги патриотической эстафеты Следственного комитета «Россия – страна Героев»



В Центральном музее Вооруженных Сил Российской Федерации состоялось подведение итогов Всероссийской патриотической эстафеты Следственного комитета «Россия – страна Героев». В мероприятии приняли участие депутаты Государственной Думы Российской Федерации; члены Общественного совета и Совета Героев Следственного комитета; представители Министерства обороны и войск Национальной гвардии России; сотрудники центрального аппарата, главных следственных управлений по городу Москве и Московской области СК России; сотрудники и обучающиеся Московской академии СК России имени А.Я. Сухарева и Кадетского корпуса имени Александра Невского СК России; волонтеры Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы»; ветераны Великой Отечественной войны.

Всероссийская патриотическая эстафета памяти, организованная управлением воспитательной работы ведомства, в течение года проходила по всей стране в целях популяризации



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

героической истории Отечества и подвигов участников специальной военной операции. На разных этапах в ней участвовали представители региональных следственных органов во взаимодействии с администрациями субъектов Российской Федерации и городов, среди которых Владивосток и Екатеринбург, Нижний Новгород и Калининград, Севастополь и Москва. Проведение мероприятий сопровождалось передачей официального символа эстафеты – Книги памяти, которая пополнялась материалами о местных жителях и примерами их героических поступков. На заключительном этапе летопись была передана на хранение в музей Следственного комитета Российской Федерации.

В преддверии подведения итогов эстафеты состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между Следственным комитетом Российской Федерации и Всероссийским движением «Волонтеры Победы». Руководитель управления воспитательной работы ведомства Герой России Сергей Васильевич Петров подчеркнул: «В ходе поисковой работы волонтеры Победы всегда плечом к плечу стоят с нашими сотрудниками. Вместе мы выполняем одни и те же задачи по сохранению памяти наших предков». В свою очередь председатель Центрального штаба Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы», заместитель председателя комитета Государственной Думы Федерального Собрания РФ по развитию гражданского общества Ольга Николаевна Занко отметила: «Это соглашение - очень важный шаг для нашего движения. Теперь молодые ребята и представители Следственного комитета РФ в разных регионах России объединят усилия по отстаиванию исторической правды и сохранению памяти о подвигах нашего народа».

Затем состоялась церемония возложения цветов к монументу Победы на территории Центрального музея Вооруженных Сил РФ. Участники мероприятия отдали дань памяти героическим советским воинам, отстаившим свободу нашей Родины и ее граждан в борьбе с немецко-фашистскими оккупантами.

Еще одним значимым событием стало вручение знамени Московской академии Следственного комитета России имени А.Я. Сухарева ее ректору А.А. Бессонову. Этот символ чести и сплоченности обучающихся будет служить напоминанием о верности офицерским традициям и преданном служении Отечеству.

Гостям мероприятия был продемонстрирован видеосюжет о Всероссийской патриотической эстафете Следственного комитета, прошедшей в 15 городах страны и ставшей напоминанием о величии нашего народа, героических победах в битвах и сражениях, стойкости духа и верности Родине. «Подвиги совершаются не ради подвигов, а ради того, чтобы Россия была сильным и суверенным государством, а ее народ – счастливым и уверенным в безопасности и будущем», - отметил С.В. Петров, обращаясь к присутствующим.

После подведения итогов эстафеты состоялось вручение ведомственных наград. В частности, медаль «За высокую гражданственность» была вручена 97-летнему ветерану Великой Отечественной войны Владимиру Михайловичу Бурцеву, который участвовал в обороне



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Москвы. Медалями «Доблесть и отвага» были награждены и участники специальной военной операции, с честью выполнившие свой воинский долг и проявившие мужество в борьбе с неонацистами. Депутат Государственной Думы Федерального собрания РФ, председатель комитета Госдумы по обороне Андрей Валериевич Картаполов и первый заместитель председателя Комитета Совета Федерации по обороне и безопасности Герой Российской Федерации Виктор Николаевич Бондарев отмечены медалями СК России «За верность служебному долгу». Также ведомственные награды и благодарственные письма были вручены волонтерам, в том числе обучающимся образовательных учреждений Следственного комитета, внесшим существенный вклад в дело сохранения исторической памяти.

Участники мероприятия высоко оценили работу СК России по увековечиванию подвигов советских солдат и расследованию уголовных дел о преступлениях киевского режима. Советник директора Федеральной службы войск Национальной гвардии России Леонтий Павлович Шевцов напомнил о том, какой ценой досталась советскому народу Победа в Великой Отечественной войне. В свою очередь председатель комитета Госдумы по обороне, член Общественного Совета СК России Андрей Валериевич Картаполов подчеркнул значимость преемственности поколений и сохранения лучших традиций российского офицерства.

В завершение мероприятия творческая группа Академического ансамбля песни и пляски Российской Армии имени А.В. Александрова представила концертную программу, традиционно продемонстрировав блистательное исполнительское мастерство прославленных артистов.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



11 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1845425>